

ПРОТОКОЛ № 20
засідання комісії з питань встановлення пам'ятних знаків
в місті Києві

Дата проведення: 18 грудня 2019 року о 15.00

Місце проведення: м. Київ, вулиця Хрещатик, 36, к. 514

Присутні: Хонда М. П., Загуменний Д.М., Шибанов Я.М., Кравченко О.О., Кальницький М.Б., Лелюк Р.В., Маніфасова Т. Г., Подобєд П. К., Славик І.В.

Відсутні: Бондаренко В.В., Кот С.І., Терес Н. В.

Запрошені: депутат Київської міської ради Бенюк Б.М., представники ініціаторів встановлення меморіальних дощок – Валах М.Я., Віргунов В.А., Голяченко П.С., Гомельська Т.В., Капрел'янц А.Н., Музика О.П., Тарасов Г.Г., Юхимчук В.О., Ялоха Т.О.

Порядок денний:

I. Про встановлення меморіальних дощок.

II. Про встановлення пам'ятних знаків

I. Про встановлення меморіальних дощок

1. СЛУХАЛИ: звернення Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого щодо встановлення меморіальної дошки на честь видатного вченого-науковця, організатора театральної справи, академіка, професора, доктора наук, заслуженого діяча науки України Безгіна Ігоря Дмитровича на фасаді будівлі Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого на вул. Ярославів Вал, 40 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній Загуменний Д.М.

ВИРІШИЛИ: підтримати (за умови погодження з Департаментом охорони культурної спадщини) встановлення меморіальної дошки на честь видатного вченого-науковця, організатора театральної справи, академіка, професора, доктора наук, заслуженого діяча науки України Безгіна Ігоря Дмитровича на фасаді будівлі Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого на вул. Ярославів Вал, 40 (за позабюджетні кошти).

2. СЛУХАЛИ: звернення громадянина Гнатюка А. Д. щодо встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського співака, народного артиста України, режисера, педагога, Героя України, почесного громадянина м. Києва Гнатюка Дмитра Михайловича на фасаді будинку, де він проживав, на вулиці Станіславського, 3 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній Загуменний Д.М.

ВИРІШИЛИ: підтримати (за умови погодження з Департаментом охорони культурної спадщини) встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського співака, народного артиста України, режисера, педагога, Героя України, почесного громадянина м. Києва Гнатюка Дмитра Михайловича на фасаді будинку, де він проживав, на вулиці Станіславського, 3 (за позабюджетні кошти).

3. СЛУХАЛИ: звернення Національної академії наук України щодо встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського фізика в галузі оптики, спектроскопії та фізики твердого тіла, талановитого організатора науки, академіка НАН України Михайла Павловича Лисиці на фасаді будівлі Інституту фізики напівпровідників ім. В. Є. Лашкарьова НАН України на просп. Науки, 45 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній Загуменний Д.М.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського фізика в галузі оптики, спектроскопії та фізики твердого тіла, талановитого організатора науки, академіка НАН України Михайла Павловича Лисиці на фасаді будівлі Інституту фізики напівпровідників ім. В. Є. Лашкарьова НАН України на просп. Науки, 45 (за позабюджетні кошти).

4. СЛУХАЛИ: звернення громадської організації «Військово-патріотичне об'єднання УБД «Сармат» щодо встановлення меморіальної дошки на честь учасника антитерористичної операції, який загинув на сході України, Куцмая Вячеслава Васильовича на фасаді будівлі середньої загальноосвітньої школи № 46 на вул. Василенка, 10 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь учасника антитерористичної операції, який загинув на сході України, Куцмая Вячеслава Васильовича на фасаді будівлі середньої загальноосвітньої школи № 46 на вул. Василенка, 10 (за позабюджетні кошти).

5. СЛУХАЛИ: звернення Національної академії аграрних наук України щодо встановлення меморіальної дошки на честь професора, ученого в галузі аграрних наук Тюленєва Миколи Олександровича на фасаді будівлі Інституту водних проблем і меліорації НААН України на вул. Васильківській, 37 (за позабюджетні кошти, повторно).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 1, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь професора, ученого в галузі аграрних наук Тюленєва Миколи Олександровича на фасаді будівлі Інституту водних проблем і меліорації НААН України на вул. Васильківській, 37 (за позабюджетні кошти).

II. Про встановлення пам'ятного знаку

6. СЛУХАЛИ: звернення ТОВ «Видавництво Лис» щодо встановлення пам'ятних знаків біля будинків, в яких у лютому-серпні 1919 року в місті Києві розташовувались катівні більшовицької «ЧК» на вул. Пушкінській, 25, вул. Садовій, 5/15, вул. Інститутській, 20/8, вул. Пилипа Орлика, 3 та вул. Липській, 16 (за бюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній Загуменний Д.М.

ВИРІШИЛИ: підтримати ідею встановлення пам'ятних знаків (за позабюджетні кошти) за умови розробки та узгодження з Департаментом містобудування та архітектури й Українським інститутом національної пам'яті цілісної концепції встановлення пам'ятних знаків біля будинків, в яких у лютому-серпні 1919 року в місті Києві розташовувались катівні більшовицької «ЧК», з обґрунтованою прив'язкою до місця встановлення, а також надання комісії відповідних узгоджених матеріалів.

Голова комісії

Марина ХОНДА

Секретар комісії

Ярослав ШИБАНОВ